                     

SOU Hluboš opět aktivní v programu Erasmus +
 Naše škola opět uspěla ve Výzvě 2024 programu Erasmus+. Byl zpracován a především schválen nový mezinárodní projekt na období 2024 -2025. Cílem projektu je zvyšování odborných znalostí a dovedností v zahraničí především žáků, ale i pedagogických pracovníků školy. 
Cíle projektu jsou:
1. Zvýšení klíčových kompetencí žáků v odborné přípravě takovým způsobem, aby byli odborně dobře připraveni pro vstup na trh práce.
2. Zvýšení kvality vzdělávacího procesu ve spolupráci s partnerskými organizacemi v zahraničí.
3. Zlepšení inovací ve výuce formou spolupráce se zahraničními odbornými firmami.
4. Zvýšení klíčových kompetencí znevýhodněných žáků a žáků se zvláštními potřebami.
Důležitou součástí odborné přípravy účastníků projektu v partnerských zahraničních školách je začleňování environmentální výchovy a digitalizace do výuky teorie a praxe. Dobré zkušenosti plánuje škola přenášet do své činnosti.
Projektu se celkově zúčastní 22 žáků školy napříč dřevařskými obory, oboru Automechanik, Kadeřník a Kosmetické služby. Dále se projektu zúčastní 8 pedagogických pracovníků.
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První stáž projektu Erasmus +, Výzva 2024

Ve dnech 22. 9. 2024 – 19. 10. 2024 proběhla 1. stáž žáků. Stáže se zúčastnilo 8 žáků naší školy z oborů Truhlář, Automechanik, Kadeřník, Kosmetické služby.
Jmenovitě: 
Jakub Fulín, Adam Podrazil, Daniel Černý, Jakub Tomášek, Kristina Špačková, Lucie Frydrychová, Kristýna Novotná, Adam Vavřínek
Jako doprovodné osoby byli na stáži pedagogičtí pracovníci Mgr. Milan Němec a Dominika Tkáčová.
Žáci se podle zaměření odborně vzdělávali u partnerských organizací a to SOŠ služeb Prešov ,                    SOŠ technické Prešov a SOŠ dopravní Prešov.
Jejich praktické činnosti byly zaměřeny především na zvýšení jejich odborných kompetencí se začleňováním ekologie a digitalizace do praxe.
Podle hodnocení samotných účastníků a i pedagogických pracovníků partnerských škol žáci zvládli úkoly velmi dobře. Znalosti a dovednosti, které získali, jim pomohou v jejich profesním a osobním rozvoji.
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